
 Ενισχύουμε το ρόλο των εκπαιδευτικών. 

Αναβαθμίζουμε την ποιότητα του έργου τους.



Η Πράξη «Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στα 
Προγράμματα Σπουδών και το Εκπαιδευτικό Υλικό 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης» έχει 
ως αντικείμενο την εκπόνηση επιμορφωτικού υλικού 
για τα νέα Προγράμματα Σπουδών και του αντίστοιχου 
υποστηρικτικού υλικού των γνωστικών πεδίων της γενικής 
Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης καθώς 
και τον σχεδιασμό και την πραγματοποίηση επιμορφωτικών 
δράσεων επ’ αυτών για τους/τις εκπαιδευτικούς της 
Πρωτοβάθμιας και της Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.
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Η Πράξη υλοποιείται σε συνέργεια με την Πράξη με τίτλο: «Αναβάθμιση 
των Προγραμμάτων Σπουδών και Δημιουργία Εκπαιδευτικού Υλικού 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης».
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Για την υλοποίηση των στόχων της Πράξης συνεργάστηκαν:

Στόχοι της Πράξης

9μελής Επιστημονική Ομάδα Έργου

4 Συντονιστές Γνωστικών Πεδίων και τριμελείς 
Εισηγητικές Επιτροπές Συμβούλων του ΙΕΠ

54 Επόπτες και 226 Εκπονητές, ως εξωτερικοί 
εμπειρογνώμονες 51 γνωστικών αντικειμένων.

Eκπόνηση επιμορφωτικού υλικού για τα νέα Προγράμματα 
Σπουδών και του αντίστοιχου Υποστηρικτικού Υλικού της 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.
 
Επιμόρφωση 35.000 εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.
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Επιμορφωτικά Προγράμματα  
και προσδοκώμενα αποτελέσματα

Μέσω του ολοκληρωμένου Πληροφοριακού 
Συστήματος Επιμόρφωσης του ΙΕΠ προσφέρονται:
 
51 Επιμορφωτικά Προγράμματα για τα νέα Προγράμματα 
Σπουδών, ανά γνωστικό αντικείμενο και βαθμίδα.
 
Ά  φάση

Επιμόρφωση εκπαιδευτικών  

Β΄ φάση

Επιμόρφωση εκπαιδευτικών Πιλοτικής Εφαρμογής/
Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων 
 
Επιμόρφωση επιμορφωτών Β΄ 

35.000 εκπαιδευτικοί
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Μεθοδολογία

Μεικτό μοντέλο επιμόρφωσης 36 ωρών  
(8 σύγχρονης και 28 ασύγχρονης)

Ασύγχρονη επιμόρφωση 28 ωρών (στη μορφή 
αυτόνομης μάθησης) - MOOCS

Μέσω της επιμόρφωσης οι εκπαιδευτικοί εξοικειώνονται 
με τα νέα Προγράμματα Σπουδών αναπτύσσουν  

δεξιότητες και στάσεις που ενισχύουν τον ρόλο τους 
ως επαγγελματιών και αναβαθμίζουν την ποιότητα του 
εκπαιδευτικού έργου στο σύνολο της διδασκαλίας των 

γνωστικών αντικειμένων της γενικής εκπαίδευσης.
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Πιλοτική Εφαρμογή των νέων  
Προγραμμάτων Σπουδών

Κατά τα σχολικά έτη 2021-22 και 2022-2023 
υλοποιήθηκε αντίστοιχα εστιασμένη και ευρεία Πιλοτική 
Εφαρμογή των Προγραμμάτων Σπουδών σε Πρότυπα 
και Πειραματικά Σχολεία με την επιμόρφωση και την 
υποστήριξη των εκπαιδευτικών που συμμετείχαν από 
107 Επιμορφωτές-Υποστηρικτές, υπό την εποπτεία 45 
Εποπτών Πιλοτικής Εφαρμογής.
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Μέσα από την επιμόρφωση στα Προγράμματα 
Σπουδών και τη διδακτική εφαρμογή τους, 
επιδιώχθηκε η διαμορφωτική αξιολόγησή 
τους, μέσω συνεργατικής έρευνας δράσης 

και δημιουργίας κοινοτήτων επαγγελματικής 
ανάπτυξης εκπαιδευτικών.




